



MD 185 I2 2008.07.31

REPUBLICA MOLDOVA



(19) Agenția de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală

(11) **185** (13) **I2**
(51) Int. Cl.: *E04B 2/86* (2006.01)

(12) **CERTIFICAT DE INREGISTRARE
A MODELULUI DE UTILITATE**

(21) Nr. depozit.: u 2008 0005 (22) Data depozit.: 2008.01.30	(45) Data publicării hotărârii de inregistrare a modelului de utilitate: 2008.07.31, BOPI nr. 7/2008
(71) Solicitant: S.A. R.I.F., MD (72) Creator: AGARCOV Alexandr, MD; AGARCOVA Natalia, MD (73) Titular: S.A. R.I.F., MD (74) Reprezentant: JENICICOVSCAIA Galina	

(54) Element de legătură pentru cofraj fix

(57) Rezumat:

1
Modelul de utilitate se referă la construcție, și
anume la elemente de legătură pentru cofraj fix.

Elementul de legătură pentru cofraj fix conține
două suporturi situate paralel, unite între ele cu o tijă
fixată perpendicular, executată din două părți com-
ponente cu posibilitatea de reglare a lungimii ei în
limite prestabilite prin deplasarea părților com-
ponente una față de alta și cu posibilitatea de fixare
a acestora după finalizarea reglării. Noutatea constă
în aceea că părțile componente sunt executate în
formă de plăci, una din care este dotată cu știfturi,

2
5 iar în cealaltă sunt executate orificii corespunzătoare
știfturilor.

Revendicări: 1
Figuri 1

10

15

MD 185 I2 2008.07.31

MD 185 I2 2008.07.31

Descriere:

Modelul de utilitate se referă la construcție, și anume la elementele de legătură pentru cofraj fix.

Este cunoscut un element de legătură pentru blocurile pentru cofraj fix, care include două suporturi executate în planuri paralele, perpendicular pe care este amplasată o tijă, executată din două părți componente cu posibilitatea de reglare a lungimii ei în limite prescrise prin deplasarea părților componente una față de alta, de-a lungul axei tijei și de fixare a acestora după finalizarea reglării. Totodată, în una din părțile componente ale tijei este executat un orificiu axial înfundat și un guler inelar interior, amplasat la intrarea orificiului menționat, iar partea componentă secundă a tijei este executată cu un șir de gulere inelare externe cu pas axial egal, separate prin caneluri inelare, lățimea fiecărei fiind egală cu lățimea gulerului inelar intern al primei părți componente a tijei, având diametrul egal, mărimea căruia depășește diametrul intern al gulerului inelar intern și este egală cu diametrul orificiului axial al primei părți componente a tijei [1].

Dezavantajul acestui dispozitiv constă în aceea că în cazul în care este necesară extragerea tijei interne, trebuie de aplicat un efort considerabil. Totodată, există posibilitatea deteriorării gulerului intern.

Problema pe care o rezolvă modelul de utilitate revendicat este simplificarea montării-demonstrării elementului de legătură, precum și extinderea sortimentului de elemente de legătură.

Problema pusă se rezolvă prin aceea că elementul de legătură pentru cofraj fix conține două suporturi situate paralel, unite între ele cu o tijă fixată perpendicular, executată din două părți componente cu posibilitatea de reglare a lungimii ei în limite prestabilite prin deplasarea părților componente una față de alta și cu posibilitatea de fixare a acestora după finalizarea reglării. Noutatea constă în aceea că părțile componente sunt executate în formă de plăci, una din care este dotată cu știfturi, iar în cealaltă sunt executate orificii corespunzătoare știfturilor.

Modelul de utilitate se explică prin desenul din fig. 1, care reprezintă elementul de legătură în stare demontată.

Elementul de legătură conține două suporturi (1) situate paralel, unite între ele cu o tijă fixată perpendicular, executată din două părți componente (2) și (3) în formă de plăci, una din care este dotată cu știfturi (4), iar în cealaltă sunt executate orificii (5) corespunzătoare știfturilor. Totodată, știfturile și orificiile sunt amplasate cu pas axial egal.

Elementul de legătură funcționează în modul următor. Părțile componente (2) și (3) ale elementului se suprapun una cu alta, astfel că știfturile (4) coincid cu orificiile (5) selectate, executate în dependență de lățimea peretelui ce se clădește. Apoi ambele plăci se apasă una pe alta până la înclichetare. Apoi suporturile elementului de legătură montat se fixează de blocurile de cofraj fix.

MD 185 I2 2008.07.31

4

(57) Revendicări:

Element de legătură pentru cofraj fix, care conține două suporturi situate paralel, unite între ele cu o tijă fixată perpendicular, executată din două părți componente cu posibilitatea de reglare a lungimii ei în limite prestabilite prin deplasarea părților componente una față de alta și cu posibilitatea de fixare a acestora după finalizarea reglării, **caracterizat prin aceea că** părțile componente sunt executate în formă de plăci, una din care este dotată cu știfturi, iar în cealaltă sunt executate orificii corespunzătoare știfturilor.

(56) Referințe bibliografice:

1. RU 2246597 C2 2004.09.20

Șef Secție:

SĂU Tatiana

Examinator:

ANDREEVA Svetlana

Redactor:

UNGUREANU Mihail

MD 185 I2 2008.07.31

